



URZĄD MORSKI W SZCZECINIE

Pl. Batorego 4, 70-207 Szczecin

tel.: +48 91 4403 423 fax: +48 91 4403 441, e-mail: sekretariat@ums.gov.pl

Znak :

Szczecin, dnia 14.06.2012 r.

PO-II-370/ZZP-3/10/12

STRONA INTERNETOWA UMS

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego, na wykonanie inwestycji pod nazwą: „Przebudowa falochronów i umocnień brzegowych zapewniających dostęp do portu w Dziwnowie”- Nr : PO-II-370/ZZP-3/10/12.

Działając z upoważnienia Dyrektora Urzędu Morskiego w Szczecinie, uprzejmie informuję, iż w dniu 22 maja 2012 roku wpłynęły do Zamawiającego pytania od wykonawców dotyczące treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej „SIWZ”). Na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych, (tekst jednolity – Dz. U. z 2010, Nr 113, poz. 759 ze zm.), zwanej dalej „ustawą PZP” oraz pkt 15 części I SIWZ, uprzejmie wyjaśniam, co następuje:

1) Pytanie nr 1

*Rozdział 5 pkt. 3.7 - Specjalista ds. Ochrony Środowiska
Czy Zamawiający uzna za potwierdzające spełnienie warunku we wskazanym zakresie wykazanie się osobą na stanowisko specjalisty ds. ochrony środowiska, legitymującą się wymaganym wykształceniem oraz co najmniej 3 letnim doświadczeniem w dziedzinie związanej z ochroną środowiska lub przyrody np. w ramach działalności gospodarczej?*

Odpowiedź na pytanie nr 1:

Zamawiający informuje, iż uzna za potwierdzające spełnienie warunku w przypadku 3-letniego doświadczenia zawodowego w dziedzinie ochrony środowiska lub przyrody.

2) Pytanie nr 2

*Klauzula 1.8 - dopisany tekst zaczynający się od słów:
Wykonawca przedłoży Inżynierowi do zatwierdzenia..... i*

Unia Europejska
Europejski
Fundusz
Rybacki



Operacja współfinansowana przez Unię Europejską ze środków finansowych Europejskiego Funduszu Rybackiego zapewniająca inwestycje w zrównoważone rybołówstwo

dalej. W przypadku opóźnienia w przekazaniu lub niezatwierdzenia takich dokumentów, Wykonawca nie będzie uprawniony do żadnych roszczeń w zakresie dodatkowego Czasu lub Kosztu. Wykonawca wnosi o modyfikację zapisu poprzez dopisanie wyrażenia „z winy Wykonawcy”. Proponowany zapis: W przypadku opóźnienia w przekazaniu lub niezatwierdzenia takich dokumentów z winy Wykonawcy, Wykonawca nie będzie uprawniony do żadnych roszczeń w zakresie dodatkowego czasu lub kosztu.

Odpowiedź na pytanie nr 2:

Zamawiający informuje, że nie wprowadza żadnych zmian do treści klauzuli 1.8 Warunków Kontraktu.

3) Pytanie nr 3

Dotyczy subklauzuli 1.13. podpunkt „a” Warunków Szczególnych: Ostatnie zdanie tego podpunktu: Wykonawca ochroni Zamawiającego od wszelkich następstw swoich uchybień w tym zakresie i pokryje mu wszelkie wyniki z tych uchybień koszty. Wnosimy o dopisanie przed słowem uchybień słowa „zawinionych przez siebie”.

Odpowiedź na pytanie nr 3:

Zamawiający informuje, że nie wprowadza żadnych zmian do treści klauzuli 1.13 Warunków Kontraktu.

4) Pytanie nr 4

Subklauzula 4.2 Warunków Szczególnych: Jeżeli w toku realizacji wartość Zabezpieczenia Wykonania ulegnie zmniejszeniu poniżej procentu określonego w treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia, Wykonawca zobowiązany jest uzupełnić wniesione Zabezpieczenie Wykonania w terminie 7 dni od daty wezwania go przez Zamawiającego. Prosimy o wyjaśnienie i uszczegółowienie zapisu: „zmniejszeniu poniżej procentu”. Wykonawca wnosi Zabezpieczenie Wykonania przed podpisaniem Kontraktu zgodnie z procentem określonym w SIWZ, Wykonawca może uzupełnić wniesione zabezpieczenie w przypadku zwiększenia wartości Kontraktu.

Odpowiedź na pytanie nr 4:

Zamawiający wyjaśnia, iż zgodnie z zapisem punktu 10.12 SIWZ, Jeżeli ulegnie zwiększeniu wartość umowy, Wykonawca będzie zobowiązany dostarczyć Zamawiającemu w terminie przez niego wskazanym zabezpieczenie na zwiększoną wartość Kontraktu. Koszt uzyskania zabezpieczenia obciąża Wykonawcę.

Unia Europejska
Europejski
Fundusz
Rybacki



5) Pytanie nr 5

Dotyczy subklauzuli 8.1 Warunków Szczególnych akapit drugi: W uzgodnieniu z władzami lokalnymi i zarządcami urządzeń użytku publicznego, Wykonawca sporządzi i przekaże Inżynierowi harmonogram przedkładania w pełni udokumentowanych wniosków o udzielenie pozwoleń lub innych decyzji administracyjnych na wykonanie różnych części Robót i ich użytkowanie. Jeżeli Wykonawca nie dotrzyma postanowień tego harmonogramu to nie pozostaje uprawniony do przedłużenia czasu na ukończenie. Wykonawca wnosi o dopisanie wyrażenia „z przyczyn zależnych od Wykonawcy”. Akapit otrzymuje brzmienie: Jeżeli Wykonawca z przyczyn zależnych od Wykonawcy nie dotrzyma postanowień tego harmonogramu to nie pozostaje uprawniony do przedłużenia czasu na ukończenie.

Odpowiedź na pytanie nr 5:

Zamawiający informuje, że nie wprowadza żadnych zmian do treści klauzuli 8.1 Warunków Kontraktu.

6) Pytanie nr 6

Prosimy o wyjaśnienie czy wynagrodzenie ma charakter ryczałtowy (zapis pkt. 20.2 SIWZ) czy charakter ryczałtowo-obmiarowy (Warunki Szczególne Kontraktu).

Odpowiedź na pytanie nr 6:

Zamawiający wyjaśnia, że model wynagrodzenia przyjęty w Kontrakcie jest zgodny z obowiązującymi przepisami prawa, a Zatwierdzona Kwota Kontraktowa pozostaje maksymalną i nieprzekraczalną ceną netto jaką Zamawiający może zapłacić Wykonawcy oraz podatek VAT (cena ta może zostać zmieniona wyłącznie na podstawie odpowiednich postanowień Kontraktu).

7) Pytanie nr 7

Powołując się na zasadę współzycia społecznego - równe obowiązki i uprawnienia Stron, zwracamy się z prośbą o dopisanie kary umownej w wysokości 10 % Kwoty Kontraktowej z tytułu odstąpienia od umowy z winy Zamawiającego.

Odpowiedź na pytanie nr 7:

Zamawiający informuje, że nie wyraża zgody na wprowadzenie do Kontraktu kary umownej z tytułu odstąpienia od Kontraktu z winy Zamawiającego.

Podpisał

z up. Dyrektora Urzędu Morskiego w Szczecinie
Z-ca Dyrektora ds. Oznakowania Nawigacyjnego

Zenon Kozłowski

Unia Europejska
Europejski
Fundusz
Rybacki

